71304

Guayaquil, 4 de Octubre del 2.017

## Señor CHRISTIAN BERNARDO TINOCO AUSON Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal y Extraordinaria de Accionistas de la compañía **EMACSA S. A.,** celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirle a usted **GERENTE GENERAL** de la misma, por el lapso de **CINCO AÑOS**, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma.

Como Gerente General de la Compañía EMACSA S. A. en el desempeño de sus funciones, usted ejercerá de manera individual la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

Los demás deberes y atribuciones del gerente General constan en la Escritura Pública de la constitución de la compañía EMACSA S. A. otorgada el 30 de Enero del 1.995, ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, Provincia del Guayas, el 27 de Febrero de 1995.

Dignese hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente,

RUTH ELENA MARTINEZ CUADRADO SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

CHRISTIAN BERNARDO TINOCO AUSON, domiciliado en la Cdla. Kenedy, calle octava oeste No.108 y Av. San Jorge de la ciudad de Guayaquil, Acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía denominada **EMACSA S. A.** para el cual he sido elegido según consta del Nombramiento que Antecede.-

Guayaquil, 4 de Octubre del 2.017

CHRISTIAN BERNARDO TINOCO AUSON

GERENTE GENERAL
C. C. No. 0908899602
NACIONALIDAD ECUATORIANA



## Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:43.976 FECHA DE REPERTORIO:05/oct/2017 HORA DE REPERTORIO:15:03

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha cinco de Octubre del dos mil diecisiete queda inscrito el presente/Nombramiento de Gerente General, de la Compañía EMACSA S.A., a favor de CHRISTIAN BERNARDO TINOCO AUSON, de fojas 44.168 a 44.171, Registro de Nombramientos número 12.188.

Mgs. César Moya Delgado
REGISTRADOR MÉRCANTIL
DEL CANTON GEAYAQUIJ

REVISADO POR

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al terior de lo establecido en el Art. 4 de/la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMFAÑÍAS DE GUAYAQUIL

2 3 OCT 2017

RECIBIDO

Hora: 12:00